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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DOS ASSOCIADOS À CAMARA DE DIRIGENTES LOJISTASDE GURUPI PARA PARTICIPAÇÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA
A CÂMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS DE GURUPI – CDL GURUPI, devidamente representada por seu Diretor Presidente, Antônio Batista da Silva, convoca todos os seus Associados a participarem da ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA que se realizará dia 15 de outubro de 2020 às 8h estando presente a maioria absoluta de seus membros e em segunda convocação, 30 minutos depois, com qualquer número de associados com direito a voto.

A pauta da Assembleia Geral Extraordinária versará exclusivamente sobre a prorrogação do mandato da Diretoria Executiva, conselho fiscal e suplentes do triênio 2018/2020; segundo Estatuto da Confederação Nacional de Dirigentes Lojistas, art. 141, definido em Brasília, 19 de junho de 2018.
Art. 141. Os mandatos atuais das Diretorias e Conselhos da Confederação Nacional de Dirigentes Lojistas (CNDL), das Federações das Camaras de Dirigentes Lojistas (FCDLs) e seus Diretores Distritais, das Câmaras de Dirigentes Lojistas (CDLs), ainda, dos Conselhos Administrativo, deliberativo e Fiscal do SPC Brasil ficam automaticamente prorrogados até 31/12/2022, ano em que serão realizadas eleições.

Esperamos contar com a presença de todos.
Atenciosamente,
Gurupi – TO, 25 de setembro 2020
Antônio Batista da Silva
Diretor Presidente - CDL Gurupi
Av. Maranhão, 2429 Centro Gurupi – Tocantins CEP 77.410-020 Telefone (63)3315-1100

cdlgurupi@cdlgurupi.com.br  www.cdlgurupi.com.br


